

ESCLARECIMENTO I

Brasília, 04 de março de 2010.

AOS INTERESSADOS.

REFERÊNCIA: PREGÃO 09/2010

Proc. nº: 23000.000215/2010-14

ASSUNTO: Respostas Questionamento.

Prezados Senhores interessados,

Em resposta ao questionamento formulado por empresa interessada em participar da licitação em referência, informamos o que segue:

PERGUNTAS:

“Item 1: é informado que o livro possui 55 ilustrações, estas imagens serão fornecidas já digitalizadas e aplicadas juntamente com o arquivo do livro?”

Item 2: é informado que o livro possui 300 ilustrações, estas imagens serão fornecidas já digitalizadas e aplicadas juntamente com o arquivo do livro?”

Item 2: quanto a capa da agenda, papelão 250g (na verdade papel cartão) revestido, chama capa flexível. Ou será capa dura, papelão horlle, revestido com papel reciclado?”

RESPOSTAS:

Por tratar-se de assunto referente ao Termo de Referência, Anexo I, esta Pregoeira encaminhou cópia do questionamento à Secretaria Executiva, deste Ministério, para que a mesma se pronunciasse sobre o pleito, tendo se manifestado nos termos do Memorando nº 047/2010/SE/SEA/MEC, do dia 4 de março de 2010, conforme transcrição abaixo:

[...]

Item 1: é informado que o livro possui 55 ilustrações, estas imagens serão fornecidas já digitalizadas e aplicadas juntamente com o arquivo do livro?

Resposta: *O arquivo contendo a arte gráfica do documento, com os textos e as ilustrações digitalizadas e aplicadas, será entregue pela Secretaria Executiva Adjunta.*

Item 2: é informado que o livro possui 300 ilustrações, estas imagens serão fornecidas já digitalizadas e aplicadas juntamente com o arquivo do livro?

Resposta: *Sim, o arquivo contendo a arte gráfica do documento, com os textos e as ilustrações digitalizadas e aplicadas, será entregue pela Secretaria Executiva Adjunta.*

Item 2: quanto a capa da agenda, papelão 250g (na verdade papel cartão) revestido, chama capa flexível. Ou será capa dura, papelão horlle, revestido com papel reciclado?

Resposta: *O papel da capa é papelão revestido com papel reciclado.*

[...]

Portanto, a Pregoeira divulga a todos os interessados as respostas, tais como foram encaminhadas pela área técnica, referentes à indagação feita.

Atenciosamente,

TELIANA MARIA LOPES BEZERRA
Pregoeira